



Baci . Baci Pizza . Café des Artistes . California . C bar . Indochine 1929  
Kyoto Joe . LUX . Thai Lemongrass . Tokio Joe . Twentyonetwentyone . The Whiskey Priest  
Park 97, Shanghai . Silk, Phuket

有關貴委員會在本月十五日發出<調低含酒精飲品應課稅品稅>之傳真，敝集團就有關問題逐一回應，並十分期待於本週五跟貴委員會秘書作詳細商討。

#### 議提 (a)

自二零零七年三月三日起(即條例草案公佈後之第一個星期六)，為使將減稅後可預計的利益回饋顧客，敝集團隨即將旗下之酒吧及餐館之受寬減稅項優惠的酒精飲品售價調低。然而，我們發現還有部份香港的餐飲同業並未完全相應地調整價格。

#### 議提 (b)

酒類飲品售價最終能否下調，其實受著多方面因素影響。如議提(a)，敝集團為表全力支持寬減酒稅措施，不理會其它外圍因素，已自行調低邊際利潤，以作出價格調整。營運成本及其它開支皆為價格下調之關鍵，在議提 (c)將有更詳細論述。

#### 議提 (c)

最終酒牌上之售價乃受著種種營運成本影響。至於其它市場因素，如貨幣匯率變動、供求關係等等，皆會影響最終售價(例：珍貴酒品供應有限而需求量上升)。以上種種原因，便能說明餐飲業界的最新酒精零售價未能全面反映出寬減稅項帶來優惠的情況。雖然如此，敝集團仍致力調低各項酒類售價從而令顧客也能受惠。

對於所有受減稅優惠的酒類，我們相信其價格會漸漸被市場自行調節至一定的合理水平。

#### 議提 (d)

顧客當然歡迎價格調低。我們亦喜見酒價調低後帶來銷量上升及獲得各方面正面的回應，並藉以建立顧客對品牌的忠誠。

概括而言，調低含酒精飲品應課稅品稅對香港是十分重要的。此項稅收寬減措施可以使我們在商業及旅遊業方面保持香港與鄰國的競爭能力。餐飲美食是香港旅遊業的重要一環，而寬減酒稅對本地消費者及海外遊客建立本地的感知價值有著莫大裨益。

二零零七年五月二十一日